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jhœtG¤j ä‹Ef®nth®fë‹ ftd¤Â‰FjhœtG¤j ä‹Ef®nth®fë‹ ftd¤Â‰FjhœtG¤j ä‹Ef®nth®fë‹ ftd¤Â‰FjhœtG¤j ä‹Ef®nth®fë‹ ftd¤Â‰F    

 nfhé£-19 guÎjyhš 24.03.2020 eŸëuÎ Kjš Cul§F mkèš 
cŸsJ. j‰nghJ jäœehL muR Cul§»id nkY« 30.06.2020 tiu Áy 
f£L¥ghLfŸ k‰W« js®ÎfSl‹ Ú£o¤J c¤jué£LŸsJ.  

Ïij¤ bjhl®ªJ, kh©òäF jäHf Kjyik¢r® mt®fë‹ 
m¿ÎW¤jè‹go, kh©òäF mik¢r®, ä‹rhu«, kJéy¡F k‰W« 
Ma¤Ô®it¤ Jiw mt®fë‹ têfh£Ljè‹go, 25.03.2020 Kjš 
05.07.2020 tiu ä‹f£lz« brY¤j filÁ njÂ cŸs br‹id, 
fhŠÁòu«, ÂUtŸq® k‰W« br§fšg£L M»a kht£l jhœtG¤j 

(LT/LTCT) Ef®nth®fŸ j§fsJ ä‹Ïiz¥Ã‰fhd ä‹f£lz¤ij 
06.07.2020 tiu jhkj f£lz« k‰W« kW ä‹Ïiz¥ò f£lzä‹¿ 
brY¤jyh« vd bjçé¤J¡bfhŸs¥gL»wJ. 

jäHf¤Âš br‹id, fhŠÁòu«, ÂUtŸq® k‰W« br§fšg£L 
M»a kht£l§fis jé®¤J k‰w kht£l§fëš cŸs jhœtG¤j 

(LT/LTCT) Ef®nth®fë‹ ä‹f£lz« brY¤J« filÁ njÂ 25.03.2020 
Kjš 14.06.2020 tiu ÏU¥Ã‹ mt®fŸ 15.06.2020 tiu jhkj f£lz« 
k‰W« kW ä‹Ïiz¥ò f£lzä‹¿ brY¤jyh« vd 
bjçé¤J¡bfhŸs¥gL»wJ. 

jäHf¤Âš br‹id, fhŠÁòu«, ÂUtŸq® k‰W« br§fšg£L 
M»a kht£l§fis jé®¤J k‰w kht£l§fëš cŸs jhœtG¤j 
(LT/LTCT) Ef®nth®fë‹ ä‹f£lz« brY¤j filÁ njÂ 15.06.2020 
m‹W k‰W« mj‰F Ãwnfh ÏU¥Ã‹ mt®fŸ j§fS¡Fça filÁ 
njÂ¡FŸ brY¤j nt©L«.  mt®fS¡F ä‹f£lz« brY¤j 
fhyÚ£o¥ò tH§f¥glkh£lhJ. 

 
jäHf¤Âš cŸs mid¤J cauG¤j Ef®nth®fis bghU¤jtiu 

(HT) jäœehL ä‹rhu thça« jdJ ä‹ J©o¥Ã‰fhd cçikia é£L 
bfhL¤jÂdhš Ã¥utç 2020, kh®¢ 2020, V¥uš 2020 khj¤Â‰fhd 
ä‹f£lz¤ij Kiwna 03/2020, 4/2020 k‰W« 5/2020-š brY¤jhkš 
ÏU¥Ã‹ mªj ca® ä‹dG¤j Ef®nth®fŸ j§fsJ f£lz¤ij 
15.06.2020-¡FŸ brY¤jyh«. mt®fS¡F ä‹ J©o¥ò k‰W« kW 
Ïiz¥ò f£lz« tNè¡f¥glkh£lhJ. nk 2020 khj ca® ä‹dG¤j 
ä‹ f£lz¤ij Ef®nth®fŸ mªj khj¤Â‰fhd F¿¥Ã£l bfL 
njÂ¡FŸ brY¤j nt©L« vd bjçé¤J¡bfhŸs¥gL»wJ. 
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TANGEDCO 

PRESS RELEASE – 50                           Date: 03.06.2020 

ATTENTION OF TANGEDCO’s LOW TENSION CONSUMERS 

 In view of the COVID-19 outbreak, there has been lock down since 

24.03.2020 midnight. Now, the Government of Tamil Nadu has 

announced extension of lockdown for a further period up to  30.06.2020 

with certain restrictions & relaxations. 

In this connection, as per the instructions of Hon’ble Chief Minister 

of Tamil Nadu and with the guidance of Hon’ble Minister for Electricity, 

Prohibition and Excise, GoTN extension of time for payment of all LT and 

LTCT consumers located in Chennai, Kanchipuram, Tiruvallur & 

Chengalpattu Districts whose last date for payment falls between 

25.03.2020 to 05.07.2020 shall be granted up to 06.07.2020,  without 

levy of BPSC and DC-RC fees.  

In respect of the LT & LTCT consumers  located in  the districts of 

Tamil Nadu other than Chennai, Kanchipuram, Tiruvallur & Chengalpattu  

whose due dates fall  between 25.03.2020 to 14.06.2020 shall be 

granted up to 15.06.2020,  without levy of BPSC and DC-RC fees. If the 

last date for payment of CC Charges fall on or after 15.06.2020 they 

shall pay the CC charges on their respective  dates and no time 

extension for them shall be granted.    

In respect of the HT services which have not made payment within 

the due dates for the HT assessment months  02/2020, 03/2020 & 

04/2020 payable during March 2020, April 2020 and May 2020 

respectively and for which TANGEDCO has foregone its right to 

disconnect, such HT services can make the payment upto 15.06.2020 

without disconnection and payment of DCRC fees. In respect of HT 

assessment month for the bill month of May 2020, the amount has to be 

paid within the respective due dates. 
Chief Financial Controller/Revenue 
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